
УСАИД: Радимо у интересу свих становника на Косову
субота, 09 април 2011 11:01

Агенција америчке владе за међународни развој (УСАИД) саопштила је вечерас, поводом
протеста Срба против њеног ангажовања на северу Косова, да ради у интересу свих
становника и настоји да им помогне да побољшају услове живота.

  

Око 200 Срба блокирало је данас део магистралног пута Косовска Митровица-Приштина
код места Рударе како би спречили долазак представника америчке агенције, која је
ангажована на ревитализацији спортског терена у митровачком мешовитом
Микронасељу. Због протеста Срба, предвиђени семинар за власнике грађевинских
фирми на северу Косова је одложен.

  

Агенција америчке владе за развој подсећа тим поводом да је протеклих 11 година
радила у свим регионима Косова и да је током прошле године „значајно повећала
пружену помоћ на северу”. „Ми смо овде јер желимо да помогнемо предузећа, створимо
нова радна места и побољшамо животе људи на северу”, тврди УСАИД.

  

У саопштењу је наведено да рад УСАИД-а „укључује заштиту река, поправке путева,
рехабилитацију школа, изградњу игралишта за децу и спортских терена за младе”.
„Данас су, на жалост, они који тврде да су им интереси становништва на првом месту,
спречили грађане северног Косова да искористе прилику и склопе уговоре, створе нова
радна места и омогуће раст својих предузећа”, саопштио је УСАИД.

  

Представници општине Косовска Митровица истакли су, међутим, на конференцији за
новинаре да је циљ америчке агенције да промовише општински припремни тим и
организује изборе на северу општине, која би касније била интегрисана у косовске
институције, чему се Срби противе. Председник општине Косовска Митровица Крстимир
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Пантић и шеф Саветодавног тела УНМИК-а Небојша Минић позвали су представнике
УНМИК-а да се придржавају Резолуције 1244 и упозорили да ће УНМИК сносити
одговорност уколико дође до дестабилизације стања.

  

(Танјуг)
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